
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 30 dias do mês de Setembro de 2010, às 14;00, no Auditório da Camera Municípal, do município, ALVORADA D'OESTE, Estado RO, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Joaquim Lopes Lamego representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

DAIANE MUNIZ SOUTO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
FRANCISCO CLEBIO DA OLIVEIRA COSTA - ASSOCIACAO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE ALVORADA DO OESTE
RAIMUNDO IRONILDO CARNEIRO DOS SANTOS - FORUM DA COMARCA DE ALVORADA DO OESTE
SINVAL RECKEL - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ALVORADA D'OESTE  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Com a disponibilização de veículos por parte da prefeitura para a realização das supervisões na área rural.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi questionado pelo presidente desta comissão, a parceria entre os orgãos, principalmente com a Secretaria Municípal de Saúde,no tocante aos agentes de
saúde, para questionamento na área de atuação de cada um, sobre a visita do recenseador aos domicílios.

Foi apresentado todos os procedimentos da coleta aos presentes, principalmente a respeito do sistema de varredura que o IBGE vai realizar no município
para confirmação dos domicílios fechados e vagos, além de apresentar a população recenseada até a presente data no município, onde a mesma apresenta
tendência de queda do repasse do FPM.

Foi questionado pelo Vice-Prefeito, alguns pontos de divergência de limite de municípios entre Alvorada do Oeste e Urupá, e foi esclarecido para o mesmo,
que o IBGE segue a legislação em vigor na Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.

A ACM do município Sra. Rose, esclareceu que houve por parte da prefeitura e agente de saúde uma divulgação perante a sociedade,solicitando que as
pessoas que não foram recenseadas,fosse ao posto de coleta do IBGE, para confirmação dos dados,e muitos que procuraram ou telefonaram já tinham sido
recenseados.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
ACM do município Sra. Rose e a ACA Sra. Kelly.



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Por motivo do ponto facultativo na cidade, devido ao falecimento da filha do promotor,  alguns membros comunicaram o não camparecimento a reunião
devido ao velório.

Esteve presente a reunião, representando o Sr. Sinval Reckel e Prefeito, O vice-Prefeito, Sr. Walter da Silva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


